

روزنامہ
ALFAZL
 The Daily
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۳۱۸
 ۲۶ مارچ ۱۳۸۳ھ
 ۲۶ مارچ ۱۹۶۴ء
 نمبر ۷۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی وصیت کے متعلق اطلاع

یادہ ۲۵ مارچ بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ رات نیشنل آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توہم اور الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ میں مولے کو اپنے فضل سے حضور کو وصیت کا بلکہ عاجلہ عطا فرمائے میں انشاء

مکرم محمد یوسفی حرکت خان صاحب

کی حالت

لنڈن ہندری ڈاک (مکرم محمد یوسفی رحمت خان صاحب امام مسجد لنڈن تاحال ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ کمزوری کا کافی ہوئی ہے۔ غالباً پندرہ تیس دن اور ہسپتال میں رہیں گے۔ اجاب سے ان کی کئی شفایابی اور تندرستی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

مکرم مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل

کا حکم

مکرم مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ قادیان صحیح بدیت اللہ شریف کی مرض سے بیکر مدظلہ لوہانہ ہند میں ۲۹ مارچ کو بریلیم ہوائی جہاز بمبئی سے روانہ ہوئے۔ اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا سفر و حضر میں حافط و ناصر ہو۔ آپ بجزیت و عافیت اہل فریضہ سے ادا کرنے کے بعد بخیر و عافیت واپس تشریف لائیں۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام صحابہ رضی اللہ عنہم کے نقش قدم پر چل کر صدق اور وفا کے نمونے دکھاؤ

حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہ کا نمونہ ہمیشہ اپنے سامنے رکھو

”درحقیقت اس امر کی بہت بڑی ضرورت ہے کہ انسان کا قول اور فعل باہم مطابقت رکھتے ہوں۔ اگر ان میں مطابقت نہیں تو پھر کچھ بھی نہیں۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف میں فرمایا اتا مروت الناس بلائیر و تنسوت انفسکم۔ یعنی تم لوگوں کو تو نیکی کا امر کرتے ہو مگر اپنی جانوں کو اس نیکی کے امر کا مخاطب نہیں بناتے بلکہ بھول جاتے ہو۔ اور پھر دوسری جگہ فرمایا لیس تقولون مالا تفعلون۔ مومن کہ دو رنگی اختیار نہیں کرنی چاہیے۔ بزوری اور نفاق ہر دو مومن سے دور رہتے ہیں۔

ہمیشہ اپنے قول اور فعل کو درست اور مطابق رکھو۔ جیسا کہ صحابہ رضی اللہ عنہم نے اپنی زندگیوں میں کر کے دکھایا۔ یہی تم بھی ان کے نقش قدم پر چل کر اپنے صدق اور وفا کے نمونے دکھاؤ۔ حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ کا نمونہ ہمیشہ اپنے سامنے رکھو۔ حضرت مسلمان علیہ وسلم کے اس زمانہ پر غور کرو کہ جب دشمن قریش ہر طرف سے شرارتیں تلے پڑتے تھے۔ اور انہوں نے آپ کے قتل کا منصوبہ کیا۔ وہ زمانہ بڑا اہم تھا۔ کا زمانہ تھا۔ اس وقت حضرت ابوبکر صدیق رضی اللہ عنہ نے جو حق رفاقت ادا کیا۔ اس کی نظیر دنیا میں نہیں پائی جاتی۔ یہ طاقت اور قوت بجز صدق ایمان کے ہرگز نہیں آسکتی۔ آج جس قدر تم لوگ بیٹھے ہو اپنی اپنی جگہ سوچو کہ اگر اس قسم کا کوئی ابتلا ہم پر آجائے تو کتنے میں جو ساتھ دینے کو تیار ہیں۔“

(ملفوظات جلد اول ص ۳۷۷-۳۷۵)

جامعہ نصر (برائوتین) ایوبہ کا جلسہ تقسیم انسا و انعامات

۲۸ مارچ ۱۹۶۴ء بروز جمعہ جامعہ نصرت ایوبہ کا جلسہ تقسیم انسا و انعامات اس صبح بجز اول میں منعقد ہوگا۔ وہ تمام طالبان جنہوں نے پچھلے سال جامعہ نصرت ایوبہ سے بی۔ اے کا امتحان پاس کیا ہے ۲۷ مارچ کو ایوبہ پہنچ جائیں۔ اسی روز ۳ بجے شام پندرہ بجے طلبہ گاؤں اورڈ کا انتظام خود کریں۔ (پرنسپل)

ولادت باسعادت

جماعت میں یہ خبر خوشی اور مسرت کے ساتھ ہی جلسے کی کہ اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۴ مارچ ۱۹۶۴ء مکرم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر و عوۃ و تبلیغ قادیان کو اپنے فضل سے پیلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ مولود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کا پوتا اور حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ عنہ کا فرزند ہے۔ حضور نے حکیم احمد نام جو بزرگ مایلی سے اداۃ الفضل ولادت باسعادت کا اس تقریب کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کے صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کے جملہ دیگر افراد کی خدمت میں دلی مبارکباد عرض کرتے ہوئے اور اللہ تعالیٰ کے حضور دست دعا سے کہوئے کہ یہ بچہ اپنے فضل سے مولود کو وصیت و عافیت کے ساتھ عمر دراز و عافیت سے تیز مولود کی والدہ صاحبہ کو بھی اپنے فضل سے وصیت کا بلکہ عاجلہ سے نوازے آمین اللہم آمین

روزنامہ الفضل روزہ
سورجہ ۲۶ مارچ ۶۲۴

ختم نبوت کے متعلق جماعت احمدیہ کا صحیح عقیدہ

ایک گزشتہ ادارہ میں ہم نے مولوی شریف صاحب کی ایک تحریر کا حوالہ دے کر بتایا تھا کہ جماعت احمدیہ کا ختم نبوت کے متعلق کیا عقیدہ ہے اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ملفوظات سے حوالے دیکر واضح کیا تھا کہ آپ کی نبوت سے کیا مراد ہے۔ ذیل میں ہم آپ کے ملفوظات سے ایک اور حوالہ نقل کرتے ہیں تاکہ معلوم ہو جائے کہ جماعت احمدیہ کا صحیح عقیدہ کیا ہے۔ اکثر صحابہ نے جماعت احمدیہ کا عقیدہ غلط طور پر پیش کر کے وہ مردوں کو بھگانے کی کوشش کرتے ہیں جس سے غلط فہمی پیدا ہوتی ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ اگر ہمارا صحیح عقیدہ مدبرانہ طریقہ سے پیش کیا جائے تو اس سے ملک و قوم کو بہت فائدہ ہو سکتا ہے۔ آج کل ملکی حالات ایسے ہیں کہ تمام فرقوں کے مسلمانوں کو باہم صلح و صفائی سے رہنے کی سخت ضرورت ہے تاکہ سب اکٹھے ہو کر ملک و قوم کی بہبودی کے لئے کام کریں۔ اس ضمن میں یہ امر پریش نظر رکھنا ضروری ہے کہ مسلم لیگ کو پاکستان بنانے میں جو کامیابی ہوئی ہے عقائدہ اسی وجہ سے ہوئی تھی کہ تمام فرقوں کے مسلمانوں نے مل کر اسے متحد ہو کر اس کے لئے جدوجہد کی تھی۔ ظاہر ہے کہ اگر مسلم لیگ کسی فرقہ کو کھینچ کر اپنے آپ کو مسلمان کہنے سے چھوڑ دیتی تو مسلم لیگ میں فرقہ وارانہ جنگ شروع ہو جاتی اور وہ بجائے اصل مقصد کے فروعی باتوں کے متعلق جھگڑ میں مصروف ہو جاتی جس سے دشمنان پاکستان کو کچھ فائدہ پہنچتا۔ مگر قائد اعظم مرحوم نے فرقہ بازوں کو ہر موقع پر روکا جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ تمام اہل قبلہ کی حالت مضبوط ہو گئی اور ان کو امتدقہ لے کر فصل سے کامیابی نصیب ہوئی۔

انسوس ہے کہ پاکستان کے محض وجود میں آنے کے بعد فرقہ بازوں نے مسلم لیگ کو کھینچ کر اسے مضبوط موقف سے ہٹا دیا اور اس میں ایسے لوگ شامل ہو گئے جنہوں نے تمام فرقہ بازی کو جو ادے کہ مسلمانوں میں انتشار پھیلائے رکھا ہے۔ چنانچہ مسلم لیگ نے نہ صرف احراریوں اور موجودہ دلیوں کو جو قیام پاکستان کے سخت دشمن تھے، موقع دیا بہت سے دیگر تجزیہ نگاروں کو بھی اندھکس آنے دیا جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ پہلی دفعہ مشرقی پاکستان کے انتخابات میں مسلم لیگ کو سخت شکست ہوئی اس کے بعد مندرجہ ذیل پاکستان میں بھی مسلم لیگ روز بروز گر گئی جی ٹی

اور اس کا وقار جاتا رہا۔ مسلم لیگ کی یہ حالت اس وجہ سے ہوئی کہ وہ اپنے اس اصول سے جو عقایدی فرقہ داری کے متعلق تھا ہٹ گئی اور ہمیں انسوس ہے کہ نہ بڑا تہ سے کہ یہ اب کے فرقہ وارانہ فسادات میں اکثر مسلم لیگیوں نے بھی بطور جماعت کے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا جیسا کہ فسادات کی تحقیقاتی رپورٹ سے واضح ہوتا ہے۔

ہم نے یہ یاد دہانی محض اس لئے کرائی ہے کہ مسلم لیگ جس نے اتحاد مسلمین کی وجہ سے پاکستان ایسے عظیم اسلامی ملک کے قیام میں نتیجہ حاصل کی تھی جب وہ اپنے اس اصول میں ہیں مگر وہ بھی اپنا یہ وقار کھو بیٹھی۔ آج پھر مسلم لیگ کا ایماء کیا گیا ہے اس لئے ہم نے یہ باتیں لکھنا مناسب سمجھا ہے تاکہ موجودہ مسلم لیگ سختی سے اپنے حقیقی اصول کی پابندی کرے کیونکہ جس طرح پاکستان کے قیام کے لئے ایمان ضرور رکھنا کہ تمام فرقہ وارانہ سوالات سے آپ کو پاک رکھا جائے اس طرح استحکام و ترقی پاکستان کے لئے بھی ضروری ہے کہ مسلم لیگ اپنے اپنے اصول پر سختی سے عمل پیرا رہے جن پر قائد اعظم مرحوم نے اس کو قائم کر رکھا اور کامیابی حاصل کی۔

اس مختصر سی تنبیہ کے بعد ہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا وہ حوالہ نقل میں نقل کرتے ہیں جس کا ذکر اوپر کیا گیا ہے تاکہ اہل علم حضرات کو جماعت احمدیہ کا نبوت کے متعلق صحیح عقیدہ معلوم ہو جائے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وہی خواہ اہل علم حضرات عقیدہ جماعت کے عقیدہ کو غلط طور پر پیش نہ کریں جس سے غلط فہمیاں پیدا ہونے کا اندیشہ ہے۔ ہم کہ امید ہے کہ ملک و قوم کی سالمیت کے پیش نظر اہل علم حضرات ہماری اس درخواست کو مد نظر رکھیں گے۔ حوالہ سب ذیل ہے۔

”نبات کے واسطے جیسا کہ امتدقہ تالے نے بار بار شہر مایا ہے وہی ضروری ہے اور وہ یہ ہے کہ اقل سچے دل سے امتدقہ تالے کو وعدہ لا مشرک سمجھے اور امتدقہ تالے سے امتد علیہ وسلم کو سچا نبی یقین کرے اور قرآن شریف کو کتاب شد سمجھے کہ وہ ایسی کتاب ہے کہ تمام تک اس اور کوئی کتاب یا شریعت نہ ہو سکتی یعنی قرآن شریف کے بعد اب کسی کتاب یا

شریعت کی ضرورت نہیں ہے۔ دیکھو خوب یاد رکھو کہ امتدقہ تالے سے امتد علیہ وسلم خاتم الانبیاء ہیں یعنی ہمارے نبی سے امتد علیہ وسلم کے بعد کوئی نیا شریعت اور نئی کتاب نہ آئے گی نئے احکام نہ آئیں گے۔ یہی کتاب اور یہی احکام رہیں گے جو الفاظ میری کتابوں میں نبی یا رسول کے میری نسبت پائے جاتے ہیں۔ اس میں ہرگز یہ منشا نہیں ہے کہ کوئی نئی شریعت یا نئے احکام سکھائے جاویں بلکہ منشا یہ ہے کہ امتدقہ تالے سے امتد علیہ وسلم کی شریعت کو کس کو مامور کرنا ہے تو ان حضرات سے کہ کلمات الہیہ کا اثر اس کو دیتا ہے اور غیب کی خبریں اس کو دیتا ہے اس پر نبی کا لفظ لولا جاتا ہے اور وہ مامور نبی کا خطاب پاتا ہے۔ یہ منہ نہیں ہیں کہ نئی شریعت دیتا ہے یا وہ امتدقہ تالے سے امتد علیہ وسلم کی شریعت کو نسخہ قرآن منسوخ کرتا ہے بلکہ یہ کچھ اسے ملتا ہے وہ امتدقہ تالے سے امتد علیہ وسلم ہی کی سچی اور کامل اثبات سے ملتا ہے اور اگر اسے مل سکتا ہی نہیں۔“

(ملفوظات جلد ششم صفحہ ۲۳۶)

آپ نے شک اس سے اختلاف رکھیں ہمارا یہ مطلب نہیں ہے کہ آپ بھی خواہ مخواہ پر عقیدہ ضرور اختیار کر لیں جب تک انشراح نہ ہو کوئی عقیدہ اختیار نہیں کیا جاسکتا تاہم ہمارا یہ مطلب ضرور ہے جماعت احمدیہ کا صحیح عقیدہ سمجھ لیا جائے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی ماموریت کے متعلق وضاحت کرتے ہوئے فرمایا ہے:-

”ہاں یہ ضرور دیکھو کہ جب زمانہ میں گناہ کثرت سے ہوتے ہیں اور اہل دنیا ایمان کی

حقیقت نہیں سمجھتے اور ان کے پاس پوست یا بڑی رہ جاتی ہے اور مغز اور رب نہیں رہتا ایمانی قوت کمزور ہو جاتی ہے اور شیطان فی تسلط اور غلبہ بڑھ جاتا ہے۔ ایمانی ذوق اور حلاوت نہیں رہتی۔ ایسے وقتوں میں عادتاً اس طرح پر جاری ہے کہ امتدقہ تالے اپنے ایک کامل بندہ کو جو خداوند کے سچے اطاعت میں فائز شدہ اور مکر ہوتا ہے۔ اپنے مکرانہ مکر و فریب میں گرفتار کر لیتا ہے۔ اور اب اس وقت اس نے مجھے مامور کر کے بھیجا ہے کہ میں کوئی وہ زمانہ ہے جس میں الہی محبت باہل کھڑی ہو گئی ہے۔“

(ایضاً صفحہ ۲۳۷)

امتدقہ تالے قرآن کریم میں فرماتا ہے:-

انما نحن نزلنا الذکر وانما لئلا نحفظون

یعنی ہمیں نے شہد ان کریم نازل کیا ہے اور ہمیں اس کی حفاظت کرنے والے ہیں۔ حفاظت میں صرف ظاہری حفاظت نہیں ہے بلکہ ظنی حفاظت بھی شامل ہے اس کا صاف مطلب یہ ہے کہ جب دنیا میں بگاڑ پیدا ہو تو امتدقہ تالے قرآن کریم کی تعلیمات کے احکام کے لئے مجزوبی مبعوث کرے گا۔ جو امتدقہ تالے کی رہنمائی میں اصولوں کی بنا پر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مامورین امتدقہ تسلیم کرنا ہے۔

دعوتِ ولیمہ

مکرم خواجہ محمد امجد صاحب کارکن نظارت امور فارسی نے اپنے چھوٹے بھائی خواجہ عبدالکیم صاحب کی دعوتِ ولیمہ کا اہتمام ۱۱ مارچ ۱۹۷۳ء کو کیا جس میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افسادہ بھی یکرام۔ ناظر و دکلاہ صاحبان اشراف صیغہ جات اور کارکنان نیز بعض دیگر اندر اہل ہوتے۔ دعوتِ طعام کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا مسیح احمد صاحب نے رشتہ کے بابرکت اور تفرقات حسنہ ہونے کے لئے دعا فرمائی۔

خواجہ عبدالکیم صاحب کا نکاح سید بیگم صاحبہ بنت خواجہ غلام محمد صاحب بڑے سمون آباد ٹاپلور کے ساتھ ایک ہزار روپیہ ہر پر ملک مولانا دوست محمد صاحب ہارنے ۱۳ ماہ حال کوائل پور میں پڑھا تھا۔ اصحاب اس رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

اراکین مجلس انصار امتدقہ کی یاد دہانی کے لئے بیروت فتح کی جا رہا ہے کہ انصار امتدقہ کی طرف سے یہ مالی تحریکات جاری ہیں جن میں شرکت ہر رکن کے لئے لازمی ہے:-

(۱) چندہ مجلس۔ آمدیوں پیمہ دنیا ہئی روپیہ کے حساب سے (۲) چندہ امتدقہ پور ایک روپیہ لازمی رکن (۳) چندہ سالانہ اجتماع ایک روپیہ فی رکن مولانا اراکین مجلس بلوہ کے لئے زیادہ رقم دہائی ہے (۴) چندہ تعمیر دفتر حسب استطاعت۔ (قائمہ مال انصار امتدقہ مرکز ہر)

مرکز سلسلہ ربوہ خلافتِ ثانیہ کی حقانیت پر مجسم برہان

محکم مولوی دوست محمد صاحب شاہد ربوہ

آج سے تیس برس قبل احمدیہ انجمن اشاعت اسلام لاہور کے ایک مقتدر رکن ڈاکٹر ثروت احمد صاحب نے درجوجواب مولوی محمد علی صاحب کی نگاہ میں اولیاد اللہ میں سے تھے، یہ تحریر فرمایا کہ:

”حضرت مولانا نور الدین مرحوم کے زمانہ میں بنایا گیا کام مقررہ اور ترقی کرنا۔ اور آج میاں محمود احمد صاحب کی گدی کے زمانہ میں جو کچھ ترقی اس خرفیق کو ہے وہ محض اس وجہ سے کہ بنایا گیا کام، بنی بنائی جماعت، بنی بنائی قومی جائدادیں، اسکول، بورڈنگ، روپیہ، غزائے بھی پھر بنائیا گیا۔ قادیان کا مکتبہ اور مسیح موعود کا بیٹا ہونا کام بنایا، قادیان کی گدی نہ ہوتی مسیح موعود کا بیٹا نہ ہوتے اور کہیں باہر جا کر میاں محمود احمد صاحب اپنے عقیدہ کو پھیلا کر دکھاتے اور پھر نئے سرے سے جماعت بنتی اور ترقی کرتی تو کچھ بات ہوتی۔“ (پیغام صلح ۵ اربور سلسلہ ۱۹۳۳ء ص ۳۱۰)

جناب ڈاکٹر صاحب موصوفت ۲۱ اپریل ۱۹۳۳ء کو انتقال کر گئے۔ مگر خدا تعالیٰ نے ان کا منہ مانگا مطالعہ جناب مولوی محمد علی صاحب کی زندگی میں پورا کر دیا یعنی سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور جماعت کے ایک کثیر حصہ کو قادیان سے جنت کے پختگان آنا پڑا۔ اور جہاں خدا کے مسیح کی تخت گاہ میں اسلام و احمدیت کا پرچم آج تک ہرا رہا ہے۔ وہاں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ سنے ایک بے آب و گیاہ وادی میں ربوہ جیسے شاندار مرکز قائم کر دکھایا۔ جو خلافتِ ثانیہ کی حقانیت پر مجسم برہان ہے۔

تا نید و نفرت الہی کے اس روح پرورد نظارے کے بالمقابل ڈاکٹر صاحب موصوفت کے دقائق کی کیا حالت ہے؟ اس کا اندازہ ایک مشہور غیر مبلغ لیڈر کے مندرجہ ذیل الفاظ سے بخوبی لگایا جاسکتا ہے۔ فرماتے ہیں۔

”جنتیں ہوتی ہیں کہ ہماری ترقی میں کیا روک ہے۔ بعض کہتے ہیں جنت قادیان ہے دھوئے نبوت کو حضرت امام الزمان کی طرف منسوب کر کے اور دوسرے تمام مسلمانوں کو کافر کہہ کر ایک بہت بڑی روک پیدا کر دی ہے۔ لیکن ان اعتقادات کے باوجود ان کی اپنی ترقی تو بدستور ہو رہی ہے۔

ہماری ترقی کے نہ ہونے کی یہ کوئی وجہ نہیں۔ میرے خیال میں ہماری ترقی رکنے کی وجہ یہ ہے کہ ہمارا مرکز دیکش نہیں۔... یہ بیت سے نوجوان ہمارے سامنے ہیں۔ جنت کے باپ دادا سے سلسلہ پر عاشق تھے لیکن ان نوجوانوں میں وہ روح آج مفقود ہے۔“

دینام صلح ۶ فروری ۱۹۶۶ء (۱۹۶۶ء)
اک نشان کافی ہے گردن میں ہو خوفِ کردگار

گیبیا (مغربی افریقہ) میں دعوتِ حق

تبلیغی دوائے مشن اوس میں از امین کی آمد

اہم تقاریر بہ جشن آزادی میں شرکت

سہ ماہی رپورٹ احمدیہ مشن گیبیا از اکتوبر تا دسمبر ۱۹۶۶ء

محکم چوہدری محمد شریف صاحب، ایچ اے جیبیا مشن، توپلو کا کالٹ بشیر ربوہ

گیبیا کی داخلی آزادی

ہم اکتوبر ۱۹۶۶ء گیبیا میں ایک تاریخی دن تھا۔ اس دن گیبیا نے تین سو سالہ غلامی کے بعد مکمل داخلی آزادی حاصل کی گیبیا مغربی افریقہ میں سب سے پہلا مخصوص ملک تھا۔ اور اب سب سے آخری۔ گیبیا سے ہی بتدریج انگریز آگے بڑھتے بڑھتے ایشیا اور جنوب مغربی افریقہ تک پہنچے۔ اور ان پر قابض ہو گئے۔ اور اب سب سے آخر میں اس کے آزاد ہونے کی باری بھی آگئی۔ ایسے ہی کہ سلسلہ میں خارجی طور پر بھی گیبیا آزاد ہو چکے گا۔ اور شمالی مغربی افریقہ میں ہر گناہ سے مصلیب پارہ پارہ ہو چکے گی۔

جشن آزادی

مکمل داخلی آزادی و استقلال کی خوشی منانے کے لئے حکومت گیبیا کی طرف سے اس روز ایک خاص خوشی کی تقریب منانے کا فیصلہ کیا گیا۔ تین دن تعطیل نام رہی۔ ایک جشن منایا گیا۔ جس میں باک کے تمام لہجے وغیرہ بھی معززین دعوت کئے۔ اور پرائم منسٹر صاحب نے فوج پولیس وغیرہ سے سلامتی لی۔ اس تقریب میں پرائم منسٹر صاحب کی طرف سے خاک رگومی لگاؤ خاص چیف احمدیہ مشن گیبیا شریک کی دعوت ملی۔ اس میں بھی اس میں شامل ہوا۔ احمدیہ مشن سے بھی پرائم منسٹر صاحب کی طرف سے درخواست کی گئی تھی کہ اس دن خاص طور پر دعا بھی کی جائے۔ چنانچہ ہم نے دعا کے لئے ۳ بجے ۳ بجے تک کا اعلان کیا اور جمعہ کی نماز کے بعد جماعت احمدیہ گیبیا نے دعا کی جس کا اعلان متعدد روزوں کے اخبارات میں شائع ہوا اور گیبیا کے ذریعہ حکومت کی طرف سے کریڈٹ فائلڈ اللہ رب العالمین۔ اس موقع پر جماعت احمدیہ گیبیا نے

بارک باد کا پین م بھی پرائم منسٹر گیبیا کی خدمت میں بھیجا۔ اور احمدیہ مشن میں بحلی کے تقصیر سے تین راتیں چراغاں کیا گیا۔ نیز احمدیہ مشن مغربی افریقہ اور دولت بشیر نے بھی مالک باد کے برقی بیانات ہماری درخواست پر حکومت گیبیا کی خدمت میں بھیجے۔ حکومت نے سب کا شکریہ ادا کیا۔ جماعت احمدیہ گیبیا سب مالک باد کے بیانات ازالہ کرنے والے احباب کام کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ جزا ہم اللہ احسن الخیرات

ذرائع احمدیہ مشن

احمدیہ مشن میں ذرائع کی تشریح آوری کا سلسلہ بقیہ قسط سے متعلقہ رہے گا۔ اس سلسلہ میں ۱۹۶۶ء جماعت احمدیہ مشن میں تشریف لائے۔ احمدیہ لٹریچر انیسویں ویں تشریف لائے والے احباب میں ہر طبقہ ہر عمر اور مرد و عورت کے لوگ شامل تھے۔ امیر مغرب، عالم دین، تاجر، ملازم، ایک صحف صاحب اور ایک وزیر صاحب حکومت گیبیا بھی تشریف لائے۔ چنانچہ ہفت روزہ ایک بکریا جدرگاہ بھی ہے۔ جمال عموا ہر ہفتہ عشرہ کے بعد کوئی نہ کوئی جہاز آتا رہتا ہے۔ اس لئے بعض اوقات جنابین پہلے بھی جگہ احمدیہ مشن سے واقفیت ہوتی ہے۔ وہ کو شش کرنے بھی احمدیہ مشن میں تشریف لائے رہتے ہیں۔ اس طرح

تعلیم الاسلام کالج کا حلیہ تقسیم اسناد و انعامات

تعلیم الاسلام کالج ربوہ، گھانا سالانہ حلیہ تقسیم اسناد و انعامات مورخہ ہفتہ اپریل ۱۹۶۶ء صبح پندرہ بجے کالج میں منعقد ہوا۔ تمام ایسے طلباء کو جنہوں نے پچھلے سال ایم۔ اے / بی۔ اے کا کالج پانچ ماہ سے پاس کیا ہے۔ ۳۱ اپریل کو ربوہ پینچ ماہ چلیئے۔ ریسرٹل ایس رعدہ کے شام میں۔ گاؤں اور ڈیو نیو ریسرٹیلڈ ہجائل سیکس گے۔ جن کا نایتیہ دہاں موجود ہو گا۔ (پرنسپل)

عصر میں امریکہ ہندوستانی داکستانی زائرین بھی
 پندرہ بیس تشریف لے گئے نمازگاہ اللہ
 احسن الخلاء
 تعلیم و تربیت جماعت
 تعلیم و تربیت کا سلسلہ بھی جاری رہا روزانہ
 مغرب و عشاء اور فجر کی نمازیں احمدی مشن میں
 جماعت ادا کی جاتی ہیں جن میں احمدی مشن کے قریب
 بسنے والے جناب ثانی ہوتے ہیں ہفتہ میں
 پانچ دن مغرب و عشاء کے درمیان احادیث عامہ
 اور احباب کے پیش کردہ سوالوں کے جوابات وغیرہ
 دیئے جاتے رہتے تیرہ خطبات جمعہ بھی مختلف مضامین
 پر احباب جماعت کی تعلیم و تربیت کے لئے خاص
 توجہ سے ترتیب کا ترجمہ لادرم علی با صاحب تصانیف
 و دلائل و باقرہ سے لے کر تہذیب تک میں کرتے رہے
 خیراء اللہ احسن الخلاء۔ جوگہ بھی ایک احمدی مسجد
 کے لئے کوئی موزوں قطعہ زمین مانگا، انگریزوں نے
 نہیں سکا اس لئے نماز جمعہ گنڈاؤں کے سامنے کے
 میدان میں مندر کے کنارہ ادا کی جاتی رہی اور ہر
 نماز جمعہ میں تیری سینگ کو زمین کے کنارہ تک
 پہنچانے والی علی طور راضی رہی

اشاعت لیکچر
 زبان تبلیغ کے علاوہ لیکچر بھی حسب ضرورت
 اور موقعہ تعلیم کیا گیا۔ اور ان ایام میں دولت شہر
 کی طرف سے بھیابا کردہ کتب درسیہ کے علاوہ
 اپنے ہفتہ وار اخبار الخلق (The Truth) اور
 گلوبس انگریز کے ایک شمارہ جاری ہے اور وہ
 آف پرنٹنگ انگریزی اور سلم پبلشرز لندن وغیرہ بھی
 تعلیم کے لئے نیرشراکت بیعت (انگریزی)
 بھی جاری ہے اور انگریزی میں لکھا گیا اور اس میں بھی
 ایک شمارہ لکچر ہے جس کے ساتھ تعلیم کی گئی۔ احمدی
 ایک ڈپو، شہر ساک کام میں جاری رہا۔

تیلیغی دورے
 دونوں احمدی لوگ انجمن کے حلقے اس
 سماج میں تبدیل کئے گئے چنانچہ لادرم احمد
 گئے (۱۹۶۱ء) صاحب کو جس ماہ کئے
 میں رکھی آئی لیکچر ڈوٹن میں نہیں کیا گیا اور
 (ہارج ڈوٹن) پبلشرز کو مقرر کیا گیا اور وہ
 حلقہ کے لئے نیشنل سے ہارج ڈوٹن میں ایک
 نئے جماعت فنڈ قائم کرنے میں کامیاب ہو گئے اور
 کثرت سے وہاں احمدی لیکچر بھی تعلیم کیا گیا
 اور ہارج ڈوٹن کے مسلمانوں کے بعض مقامات
 کا بھی دورہ کیا
 ایچ ایم عبدالقادر بھی (Iranian)
 جاریہ دورہ سے واپس آئے اور ڈوٹن
 سے ہجرت سے بعد ڈوٹن کو (Khan) کی
 میں نہیں کئے گئے اور جسٹس ان کے سیکرٹری
 مقرر کیا گیا۔ انھوں نے بھی بڑے اخلاص اور
 تہذیب سے کام کیا اور باگ ڈور میں ان کی

سماج سے جماعت کے کافی زور کی ناچالی لگا
 عمل ذلت و خزا ہذا اللہ احسن الخلاء
 میں بھی ذلت و خزا ہذا اللہ احسن الخلاء
 باقرہ کے مسلمانوں کے جگر لگا رہا اور
 باگ ڈور سب کو لگا۔ حوزہ گورنمنٹ
 دہرا (Dehra) جانا رہا لیکن سفر خرچ کا
 بحث محدود ہونے کی وجہ سے کوئی لبا سفر نہیں
 کر سکا۔

رسالہ و رسائل
 اس عرصہ میں ۶۱ خطوط لکھے اور
 کئے گئے طالبان لیکچر کو مطلوبہ لیکچر بھی ارسال
 کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ بہترین نتائج پیدا فرمائے
 آمین۔

خاص لیکچر
 منڈوم جو وہاں سے ۱۸ میل کے فاصلہ
 پر واقع ہے (پنجاب) ٹینگ کے لیے نیشنل ایز جو
 لیکچر دیئے گئے ان کا ذکر سابقہ رپورٹوں میں آیا
 ہے جو محکمہ گرانی تعلیمات قائم ہونے کے بعد
 کالج دوبارہ کھول کر لادرم علی با صاحب
 و نیات اور ان کے طلباء کی دعوتوں پر اس
 عرصہ میں جاری ہوئے۔ دو اکتوبر میں ایک نمبر
 میں اور ایک دسمبر میں فاکس نے منڈوم کالج
 میں دیئے لیکچر کا ایک ایک محفلہ دست تھا۔
 ۲۵ منٹ لیکچر اور ۱۵ منٹ طلبہ کے پیش کردہ
 سوالات کے جوابات۔ چاروں لیکچر حقیقتاً
 مجددیوں سے گئے۔ یعنی ہم پر کس طرح یقین کریں کہ
 نبی الودائع مسلمان مجددیوں کے کلام ہے
 اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم یا
 آپ کے نبی گویا گویا گویا کی بنی ہوئی یہ
 کتاب نہیں؟

ہر چار لیکچر میں حلقہ کے فضل سے
 بہت اچھے ہو گئے اور طلبہ کی دلچسپی نے فریب
 کے متعلق زیادہ معلومات حاصل کرنے کے لئے ڈوٹن
 گئے اور لیکچر کے اختتام پر چاروں تمام طلباء لیکچر
 کے حقائق و ثبوتوں پر شکر ادا کرنے سے پہلے ہاں
 سیکڑی صاحب طلباء اور پرنسپل صاحب و نیات بھی
 بھی شکر ادا کیا کرتے رہے۔ علاوہ اس اپنا
 لیکچر بھی اختتام لیکچر کے بعد ہی تعلیم کیا جاتا رہا
 ناظم تعلیمات اور انجمن۔
 (باقی)

و عاتے مختصرات
 کرم مقرر محمد صاحب سیکڑی مال جماعت احمدیہ ہوا
 اس وقت کی سے حضرت ہو گئے
انا للہ وانا الیہ راجعون
 احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو رحمت الفردوس
 میں بلند درجات عطا فرمائے اور مجلس شریفان
 کو ہر عمل کی توفیق دے اور ہر عمل ان کے حافظ
 ناصر ہو۔ رحم ہو ان کے ۵ سالہ اور چھوٹے کے عزیز ہوں

جماعت احمدیہ کی کئی تالیفیں اور کتابیں سب کتب لطافت اور شاد کی سفارشات پر فرار اور متعدد اہم نصاب سے

رہو ۲۱ ماہ امان۔ آج صبح مغربہ پر گرام کے
 مطابق ۸ بجے میں تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے وسیع
 عربی ہائی اسکول میں جماعت احمدیہ کی تالیفیں
 مشادہت کے دوسرے دن کا پہلا اجلاس شروع
 ہوا۔ صدارت کے ذریعہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین
 امیر اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے تحت محترم جناب
 شیخ محمد صاحب صاحب نے مقررہ ایجنڈہ پیش کیا
 احمدیہ ضلع لائل پور نے سراخا میں شہرے کے شہر کی
 آدرش کی دیکھ کر روایں میں مدد کرنے کے لئے
 محترم جناب سرزا عبدالحمید صاحب ایچ کیٹ امیر جماعت
 احمدیہ سائی حویہ جناب دیبائی پور بھی محترم صاحب
 صلے کے پہلے شہر تشریف فرما رہے۔
 کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے کیا
 گیا جو سردہا کے نام ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب
 نے کی بعد ازاں اجتماع دعا ہوئی کہ اللہ تعالیٰ
 اسلام اور سلسلہ کی ترقی کے لئے ہر جہت سے
 مفید اور بابرکت فیصلے کرنے کی غامدگان شوری
 کو توفیق بخشنے۔

تعمیر فیصلہ جماعت شوری سال گزشتہ کی رپورٹیں
 اجتماعی دعا کے بعد محترم صدر مجلس نے
 کارروائی کے سلسلے میں بعض ضروری بات و بیان
 کے بعد حسب پروگرام سب سے پہلے فیصلہ جات
 شوری سال گزشتہ کی تعمیل کے متعلق رپورٹیں پیش
 ہوئی۔ رپورٹیں پڑھی پڑھی ہر ماہ احمد صاحب صدر
 صدر انجمن احمدیہ پاکستان، محترمہ حاجزادہ مرزا عزیز احمد
 صاحبہ ناظرہ سٹی۔ محترم مولانا جمال الدین صاحب شیخ
 ناظر اصلا و درشت دو صد مجلس کو پڑھا۔ کرم جماعت
 صاحبہ ناظرہ سٹی مال کرم جماعت نے زبان صاحب
 ناظرہ اور صاحبہ کرم حاجزادہ مرزا مسعود احمد صاحب
 ناظرہ اور صاحبہ کرم جماعت نے فیصلہ احمد صاحب نے لیکچر
 تعلیم کرم جماعت نے ناظرہ احمد صاحبہ ناظرہ لائت
 کرم مولوی عبدالرحمن صاحب اور سیکڑی صاحب نے
 اور کرم مرزا عبدالرحمن صاحب ایڈووکیٹ سیکڑی صاحب
 پورڈن نے پیش کیا۔ بعد ازاں کرم مولوی عبدالرحمن
 صاحب اور سیکڑی صاحب نے دانت سے افادہ
 بحث دوران سال کی تعمیل پیش کی اور پھر وہ
 مذکورہ تجاویز پر اسے مسترد کر پڑھ کر نہیں
سب کی اصلاح و ارشاد و تفریح کی رپورٹ
 اس کے بعد محترم صدر مجلس کی ہدایت
 پر سب کی اصلاح و ارشاد و تفریح کی رپورٹ کی گئی کہ
 سیکڑی محترم مولانا جمال الدین صاحب نے
 پیش کی اور پھر اس سب کتب کی سفارشات
 پر غور شروع ہوا۔

مخترمہ اہلبیہ صاحبہ حضرت ملک خدیجہ بنت محمد صابریہ کی وفات

مخترمہ غلام قادر صاحبہ جو پیدائش ۱۹۰۷ء کو عسکریہ ضلع جھانسی میں ہوئی تھیں۔ صاحبہ نے ابتدائی تعلیم اپنے گھر ہی پر کیا۔ ۱۹۲۴ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۲۷ء میں لاہور میں ملازمت پر تھیں۔ ۱۹۳۱ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۳۳ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۳۵ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۳۷ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۳۹ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۴۱ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۴۳ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۴۵ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۴۷ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۴۹ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۵۱ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۵۳ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۵۵ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۵۷ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۵۹ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۶۱ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۶۳ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۶۵ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔ ۱۹۶۷ء میں لاہور سے بی بی اے کیا۔

مخترمہ نے اپنے وقت کی بہترین عورتوں میں سے ایک کے طور پر اپنے عروج و غروب کو طے کر لیا۔ ان کی زندگی کا بیشتر حصہ اپنے پیارے بچوں کی پرورش اور تعلیم پر صرفا گزرا۔ ان کی وفات کو سب نے ایک عظیم ترین مصائب میں سے ایک کے طور پر تسلیم کیا۔ ان کی تدفین کا روضہ مبارک دارالحدیث لاہور میں ہے۔

زمیندار احباب توجہ سربازوں کی

زمیندار احباب کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:-

"زمیندار احباب کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- اس سے زمینداروں کو زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:-"

زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:-"

زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:-"

زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:- زمینداروں کی زمینوں میں سے کچھ زمینوں کی کاشت کاری کے بارے میں فرماتے ہیں:-"

پاکستان ڈیسٹریٹ ڈپلومے

منڈلوٹس

چیف کنٹریولر آف پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی، لاہور کی طرف سے مندرجہ ذیل منڈلوٹس کی مطابقت پیش کی گئی ہے

نمبر	منڈلوٹ نمبر	منڈلوٹ کی قیمت	منڈلوٹ کی قیمت
۱	۶۳۱	۱۰ روپے	۱۰ روپے
۲	۶۳۲	۲۸ روپے	۲۸ روپے
۳	۶۳۳	۱۵ روپے	۱۵ روپے
۴	۶۳۴	۲۵ روپے	۲۵ روپے

منڈلوٹ (۶۳۱) کی قیمت ۱۰ روپے ہے۔ منڈلوٹ (۶۳۲) کی قیمت ۲۸ روپے ہے۔ منڈلوٹ (۶۳۳) کی قیمت ۱۵ روپے ہے۔ منڈلوٹ (۶۳۴) کی قیمت ۲۵ روپے ہے۔

پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:- پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:- پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:- پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:-"

ضروری تصحیح

الفضل مورخہ ۲۲ مارچ کے ایڈیٹر میں بعض اخطاروں کی تصحیح فرمائی ہے۔

۱۔ احباب و دست فرمائیں۔
غلط
صیح

کالم اول ۲۱-۲۲-۳۰-۲۱
۲۳ مارچ
کالم دوم سورہ شوریہ - سورہ شوریہ
الفضل مورخہ ۲۱ مارچ کے صفحہ ۳
کالم سوم غیر مستحکم یقین کی بجائے
مستحکم یقین پر لکھا جائے۔
(ادارہ)

درخواست گزار خانہ

۱۹۶۷ء مارچ ۱۹۶۷ء

پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:- پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:- پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:- پرنٹنگ اور پبلسٹیٹی کے بارے میں فرماتے ہیں:-"

تعمیر مساجد ممالک بیرون صدقہ جاریہ سے

اس صدقہ جاریہ میں جن شخصوں نے کس نہیے یا جس سے زائد حصہ لیا ہے ان کے اسماء گرامی مع ان کی نالی تقریباً گنتی کے درج ذیل ہیں۔ بحمدہ اللہ احسن الجزا ئی الدنیا والاخرۃ۔ مہربان کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۴۸۱۔ محترم عائشہ بیگم صاحبہ بھگوانہ بی کوٹ ضلع ننکانہ
- ۴۸۲۔ کرم چوہدری حامد علی صاحب جبک اے ج ضلع سرگودھا
- ۴۸۳۔ ملک علم الدین صاحب امدان چک ۲۸ ضلع گجرات
- ۴۸۴۔ کرم چوہدری غلام محمد صاحب بھائی دروازہ لاہور
- ۴۸۵۔ اجاب جماعت احمدیہ نازک مندی محلہ شیخوپورہ بڑی کرم چوہدری محمد شریف صاحب
- ۴۸۶۔ منسٹر آباد نذیر بڑی حاجی قمر الدین صاحب
- ۴۸۷۔ داہ کینٹ بڑی کرم ملک محمد صلیب صاحب
- ۴۸۸۔ لیشا در بڑی کرم محمد سلیم صاحب خالد
- ۴۸۹۔ کرم منی فضل رفیق صاحب لیشا در
- ۴۹۰۔ اجاب جماعت احمدیہ لاشن لاہور بڑی کرم چوہدری نور احمد خان صاحب
- ۴۹۱۔ کرم چوہدری عبدالرزاق خان صاحب ناظم روڈ لاہور
- ۴۹۲۔ محترمہ رحمت بی بی صاحبہ بھرتاوالہ ضلع سیالکوٹ

- ۴۹۳۔ اجاب جماعت احمدیہ بھرتاوالہ ضلع سیالکوٹ بڑی کرم صاحب
- ۴۹۴۔ بھگوانہ کھنڈی نلی گھوڑاوالہ شہر احمد صاحب
- ۴۹۵۔ مولانا غلام احمد صاحب بدولتی اسکٹر فرنگی بھدیم بنامب الدین
- ۴۹۶۔ اجاب جماعت احمدیہ سیالکوٹ بڑی کرم مال احمد صاحب قمر سنواری
- ۴۹۷۔ اذکارہ ضلع قلمی بڑی کرم محمد چوہدری حامد علی صاحب
- ۴۹۸۔ الحاج نواز احمد محمد بن خان صاحب ننکانہ
- ۴۹۹۔ اجاب جماعت احمدیہ دہلی دہدازہ لاہور بڑی کرم چوہدری محمد انور صاحب
- ۵۰۰۔ کرم عزیز طلحہ صاحب سمبڑیال ضلع سیالکوٹ

دیکھئے الممالک المتحرک جلد ۱

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم اور ناز و کان سلسلہ کی دعاؤں کے فضل میرے بڑے بھائی شیخ شتاق احمد صاحب کو چار لاکھوں کے بعد پلا رولہ عطا فرمایا ہے۔ نو نو دس سال عمر صدفق صاحب مرحوم دکن کے والد کا پوتا ہے اور حکم محمد شرف صاحب ر احمد آباد سٹیٹ م کالغنا سر ہے۔ اجاب جماعت بزرگان سلسلہ سے درخواست دہلی کے کہ اللہ تعالیٰ نیچے کو لمبی عمر عطا فرمائے اور فاقہ دین اور فرقہ العیسویہ سے (شیخ نظر احمد صاحب) نوزیے۔ اس خوشی سے شیخ نظر احمد صاحب نے دس مل مستحقین سے نام سال بھر کے لئے فیاض کا فطر نمبر جاری کرالیا ہے (ریجنر)

صنعت کار مروجہ ہوں!

ایلیکٹریکل مشینری

ایسٹرن انڈسٹریل کھینیسز اپنے کرم فرماؤں کی خدمت میں اپنے حاضر اسٹاک سے مختلف ٹائپ و سائز اور رقماریں ۱ سے ۵۰۰ ہارس پاور تک کے درآمد شدہ انکشن ایلیکٹرک موٹور پیش کر رہے ہیں :-

- ۱۔ اے سی سلبرنگ موٹوریں ۱۰ سے ۵۰۰ ہارس پاور تک
- ۲۔ اے سی سکوارل کچ موٹوریں ۱/۲ سے ۳۰ ہارس پاور تک
- ۳۔ سنگل فیز موٹوریں ۲۳۰ وولٹ اے سی
- (۱) ریپشن انڈکشن موٹوریں ۱/۲ سے ۵ ہارس پاور تک
- (ب) کیپیسٹر شارٹ موٹوریں ۱/۲ سے ۳ ہارس پاور تک

میکہ۔ جی ای سی، بروس، انکشن ایلیکٹرک۔ بی ٹی ایچ۔ کراچی، برٹش، بڑک، نیومین۔ (انگلیڈ) مطلوبہ موٹوروں کی تفصیلات اور قیمتوں کیلئے آج ہی رجوع فرمائیے ایسٹرن انڈسٹریل کھینیسز منگھوپیر روڈ کراچی ۱۶ پاکستان

اعانت انجمن اور درخواست دہا

محترمہ ہمیشہ مردانہ کرم صاحب الید کرم میلا فضل الہی ہے بیرونی حال سیالکوٹ نے انجمنی ذہبت کی آنکھ کے کامیاب آپریشن اور اپنے لیے تا احمد کے سینئر کیمبر سے اعطاء ڈیڑھ لاکھ کے کامیاب ہونے کا خوشی سے شکر برکے حمد پر جا رہے ہیں۔ نام خدیجہ جباری کہنے بڑی بڑی کرم سلسلہ دہلی صاحب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان بچوں کا ہر طرح کا نظردا صریح اور بخیر و نوری بہت سے نوازے۔

شیخ مبارک احمد

سابق رئیس الفیض مشرقی افریقہ - خاکار کے بڑے لاکھ عزیز کی

منصور محمد شہ صاحب سحر اللہ تعالیٰ نے انکھوں سے ایک نیا عالم کھینسز میں کر اچی میں انجمنی کام شروع کر دیا ہے صاحب ازراہ کرم شفقت اس کی سمجھانہ کا بیانی۔ ترقی اور سلسلہ کا فاقہ خنہ کی فوجین پانے کے لئے دعا کریں (رہنہ محمد سنہرا۔ کراچی ۱۹۹۳) مذمت :- کو فتنہ محمد صاحب منہرا سے اس سلسلے میں ایک مسخو کے نام سال بھر کے لئے خطبہ نمبر جاری کر دیا ہے۔ جزا احسانہ (رجب الفضل)

وزیر آباد کے اجاب

الفضل کا تازہ پیرچہ مکرم شیخ عمایت الدین صاحب اجبٹ روز، الفضل و نزل مرشد سے طلبہ نامیں رہیں

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

نئی دہلی - ۲۵ مارچ - بھارتی فوج

پرت لوانے میں ہونے والے علاقوں میں صورت حال
سلسلہ آہستہ آہستہ بہتر ہونے لگی ہے۔ کئی دنوں سے
پہلے کی طرح ایک اور شہر بھی فوج کی تحویل میں
دے دیا گیا ہے۔ کئی شہر زلزلہ زدہ علاقوں کے شہر
کھڑے کھڑے تباہ ہو چکے ہیں اور زبردست کشتی
کے پیش نظر وہاں ہجرتوں، طوفانوں اور خوفناک
پانڈی لگدی لگدی ہوئی ہے۔ اس قدر بھارتی فوجیوں نے
لگاتار کئی روز لگاتار شہروں میں دروسوں
شہریتوں میں اس کا مطلب ہے کہ پچھلے دنوں
کے مختلف شہروں میں پھر سے فسادات کا موسم شروع
ہو گیا ہے۔ اس میں جان بچانے والے مسلمانوں کی تعداد
مخوف طور پر دو سو سے زائد ہے۔

اپوزیشن جموں و کشمیر کانگریس نے
عارف کھنہ کی پارٹی کے ساتھ ساتھ ایک خاص اجلاس سے
خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہم صدقاً دل سے اس کے
قائل ہیں۔ ہمیں الٹا ہی اچھی لگتی ہے۔ اس وقت کے
کے مطابق ہمیں ذرا بڑھ سے سمجھا جانا ہے۔ چاہتے ہیں کہ
ہم اپنی سیاست کی فٹنہ کئی خود اپنے فتنوں سے لیں۔

صدر عارف گورنمنٹ پاکستان ملک میں
کی صحبت میں جب صوبائی اجلاس سے پہلے تو عرض
اور سبب اختلافات کے اعلان کے ان کا پرچہ پیش
کیا۔ صدر عارف نے عرض کیا کہ اس کا رد
نہیں ہونا چاہیے۔ ان میں سے کسی کے
کا یہ اجلاس خاص طور پر ہونا چاہیے۔ غرض
بھری ہوئی ہے۔ ان لوگوں میں سے کسی کو بھی
صدر عارف کا شہر مقدم صوبائی اسمبلی کے
محمد اور قائد ایوان شیعہ مسجد، دن اور
کے خلاف اور ان کے خلاف کیا۔ عارف نے کہا
تو کہیں سے کہ پاکستان اور عراق کے
صحت پر نظر نہیں ملے گا۔ پاکستان کی
ہوئی ہے۔ پاکستان اور عراق کے
ہونا کوئی جہیز نہیں۔

جمہوریہ عراق کے صدر نے فرمایا کہ
اگر وہ ہر قسم کی صورت ہوتی ہے کہ
نہایت کہہ دیا ہے کہ ایک ایسی قوم
قوم کے لیے ہونا تو اس سے میری
ہوتی ہے۔ اس میں کسی اور
سے رہا ہے کہ میں الٹا ہی اچھی
کے پیش نظر ہمیں ذرا بڑھ سے
اسی طرح ہم نے اقوام عالم کو
اپنے پاس کشمیر اور جہیز کے
جو ہر جہز جہز کرے اس کے
مکانوں کے ہماری اس پر
ہیں ہوتے ہیں۔

لال پور ۲۵ مارچ - صدر محمد یونس نے
پرت لوانے میں ہونے والے علاقوں میں صورت حال
سلسلہ آہستہ آہستہ بہتر ہونے لگی ہے۔ کئی دنوں سے
پہلے کی طرح ایک اور شہر بھی فوج کی تحویل میں
دے دیا گیا ہے۔ کئی شہر زلزلہ زدہ علاقوں کے شہر
کھڑے کھڑے تباہ ہو چکے ہیں اور زبردست کشتی
کے پیش نظر وہاں ہجرتوں، طوفانوں اور خوفناک
پانڈی لگدی لگدی ہوئی ہے۔ اس قدر بھارتی فوجیوں نے
لگاتار کئی روز لگاتار شہروں میں دروسوں
شہریتوں میں اس کا مطلب ہے کہ پچھلے دنوں
کے مختلف شہروں میں پھر سے فسادات کا موسم شروع
ہو گیا ہے۔ اس میں جان بچانے والے مسلمانوں کی تعداد
مخوف طور پر دو سو سے زائد ہے۔

پرت لوانے میں ہونے والے علاقوں میں صورت حال
سلسلہ آہستہ آہستہ بہتر ہونے لگی ہے۔ کئی دنوں سے
پہلے کی طرح ایک اور شہر بھی فوج کی تحویل میں
دے دیا گیا ہے۔ کئی شہر زلزلہ زدہ علاقوں کے شہر
کھڑے کھڑے تباہ ہو چکے ہیں اور زبردست کشتی
کے پیش نظر وہاں ہجرتوں، طوفانوں اور خوفناک
پانڈی لگدی لگدی ہوئی ہے۔ اس قدر بھارتی فوجیوں نے
لگاتار کئی روز لگاتار شہروں میں دروسوں
شہریتوں میں اس کا مطلب ہے کہ پچھلے دنوں
کے مختلف شہروں میں پھر سے فسادات کا موسم شروع
ہو گیا ہے۔ اس میں جان بچانے والے مسلمانوں کی تعداد
مخوف طور پر دو سو سے زائد ہے۔

پرت لوانے میں ہونے والے علاقوں میں صورت حال
سلسلہ آہستہ آہستہ بہتر ہونے لگی ہے۔ کئی دنوں سے
پہلے کی طرح ایک اور شہر بھی فوج کی تحویل میں
دے دیا گیا ہے۔ کئی شہر زلزلہ زدہ علاقوں کے شہر
کھڑے کھڑے تباہ ہو چکے ہیں اور زبردست کشتی
کے پیش نظر وہاں ہجرتوں، طوفانوں اور خوفناک
پانڈی لگدی لگدی ہوئی ہے۔ اس قدر بھارتی فوجیوں نے
لگاتار کئی روز لگاتار شہروں میں دروسوں
شہریتوں میں اس کا مطلب ہے کہ پچھلے دنوں
کے مختلف شہروں میں پھر سے فسادات کا موسم شروع
ہو گیا ہے۔ اس میں جان بچانے والے مسلمانوں کی تعداد
مخوف طور پر دو سو سے زائد ہے۔

پرت لوانے میں ہونے والے علاقوں میں صورت حال
سلسلہ آہستہ آہستہ بہتر ہونے لگی ہے۔ کئی دنوں سے
پہلے کی طرح ایک اور شہر بھی فوج کی تحویل میں
دے دیا گیا ہے۔ کئی شہر زلزلہ زدہ علاقوں کے شہر
کھڑے کھڑے تباہ ہو چکے ہیں اور زبردست کشتی
کے پیش نظر وہاں ہجرتوں، طوفانوں اور خوفناک
پانڈی لگدی لگدی ہوئی ہے۔ اس قدر بھارتی فوجیوں نے
لگاتار کئی روز لگاتار شہروں میں دروسوں
شہریتوں میں اس کا مطلب ہے کہ پچھلے دنوں
کے مختلف شہروں میں پھر سے فسادات کا موسم شروع
ہو گیا ہے۔ اس میں جان بچانے والے مسلمانوں کی تعداد
مخوف طور پر دو سو سے زائد ہے۔

درخواست دعا

میرا بچہ عزیز محمد علی صاحب کو
سے بیمار ہے۔ اب پہلے سے ترسے رہتا ہے۔
اسباب جماعت دین کے سلسلہ دعا ہے کہ اللہ
تعالیٰ عزی کو کمال دعا صلحت عطا فرمائے۔
رعبدالسلام - سلام ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی

لاہور ۲۵ مارچ - جمہوریہ عراق کے
صدر عبدالسلام عارف نے کل پنجاب یونیورسٹی کے
وائس چانسلر جناب حمید احمد خاں کو قرآن کریم کا
تحفہ دیا۔ انہوں نے قرآن پاک کھولا اسے احترام
سے پڑھا اور وائس چانسلر کو دے دیا۔ یہ تحفہ
پنجاب یونیورسٹی ہال میں لاؤنڈر کے موزیم پر دیا
گیا جس میں صدر عارف کو ڈاکوٹا لگا اور ان کی
ڈگری دی گئی۔

الجزائر ۲۵ مارچ - الجزائر کے صدر جناب
احمد بن بیلان نے اعلان کیا ہے کہ کشمیر کا مسئلہ
کے جسے خلیفہ کائنات میں سے ایک ہے اور اسے
خود کی طور پر اور پوری قوم سے حل کرنے کی ضرورت
ہے۔ الجزائر کے سربراہ افریقا کے اتحاد کو
میں تقریر کر رہے تھے۔ صدر بن بیلان کی تقریر
ابھی مکمل تھی کہ موصول نہیں ہوئی۔ معلوم ہوا
ہے کہ جناب احمد بن بیلان نے کشمیر کے بارے میں
اپنی حمایت کا اعلان کیا تو ۳۰ افریقا کے ممالک
کے قائدوں نے جو کونسل کے اجلاس میں شامل
تھے یہ یوشیا تالیماں لگائیں۔

یہ پہلا موقع ہے کہ کسی بین الاقوامی کانفرنس
میں کسی ملک کے صدر نے اتنے واضح انداز میں
کشمیر کے حل پر زور دیا ہے۔ اس سے یہ بھی ظاہر
ہوتا ہے کہ تنازعہ کشمیر کے بارے میں افریقا کے ممالک
کی تشویش اور اظہار ہوا ہے۔ اور وہ دل سے
چاہتے ہیں کہ اس سال پر لے اس جھگڑے کو
گور دیا جائے۔

کراچی ۲۵ مارچ - امریکہ کے نائب
مشیرمکن کے اعلان کیا ہے کہ اگر وہ
آئندہ انتخابات میں کامیاب ہو گا تو وہ خارجہ
پالیسی میں اہم تبدیلیاں کرنے کی سزا لیں اپنے
پاکستان کے تین دن کے دورے کے آغاز پر
تویوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ انہوں نے
یہ بھی کہا کہ میں کشمیر بھارت کی فوجی
میں ساتوں بڑی بیڑے کے تین کے بارے میں اپنی
پالیسی میں سنجیدگی چاہوں۔

شیخوپورہ ۲۵ مارچ - آڈیو
صدر شہزاد شہزاد نے ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی
کو اگر کشمیر میں جنگ کے شعلے بجھانے کے
دنیا ان کی لپیٹ میں آجائے گی۔ انہوں نے
بات یہاں ایک ضرورت ہے کہ اس سے خطاب کرتے
ہونے اعلان کیا کہ کشمیر کے عوام اپنی
آواز کو اٹھانے کا تہیہ کرچکے ہیں اور بھارت کی فوج
قوت ان کی راہ میں باگلیں نہیں ہو سکتی۔

راولپنڈی ۲۵ مارچ - پاکستان
کے موزیم پر گورنمنٹ پاکستان نے نمایاں خدمات
اور اعلیٰ کارکردگی کے صلے میں جن انسداد کو
تقسیم کرنے ان میں صوبائی حکمرانوں کے
سید متین حسین کو ایس کی بی بی بی بی بی بی بی بی
قائد اعظم دی گیا۔ شہزاد شہزاد کو
نصیر الدین مراد خان کو جنہوں نے یادگار پاکستان
کا ڈی جی جن تیار کیا ہے۔

سمٹنگس اور سٹریٹ لائبریری میں ایم
مترقی پاکستان سیکرٹریٹ میں سیکشن
تحفہ خدمت دیا گیا۔

نئی دہلی ۲۵ مارچ -
کے سابق وزیر اعظم شیخ عبدالرشید کے
بین ہا کو دے جائیں گے۔ ہندوستان
اخلاص دی ہے کہ بھارتی ٹی ٹی ٹی ٹی
کے خلاف نام نہاد مغز سازشوں
انہیں رہا کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور
بہن چھپنے والوں صلاح مشورہ ہوتا ہے۔
شیخ عبدالرشید کو ۱۹۸۳ء میں گورنر
تھا اور ان پر الزام لگایا گیا تھا کہ وہ
کشمیر کے متعلق ہندوستان سے ہیں۔

ٹوبیو ۲۵ مارچ - ایک
نوجوان نے کل ٹوبیو میں امریکی
کی ران میں چھرا گھونٹ کر زخمی کر دیا۔ ان کی
خول سے باہر بیان کی جاتی ہے۔

لاہور ۲۵ مارچ -
صدر اسلام عارف نے "مجموعہ عالم اسلام" کے
وزیر سے گفتگو کرتے ہوئے یہ اعلان کیا کہ
حاکم کے عوام مسلمان ہیں اور عرب
ہیں اور عرب قومیت کی روح بھی اسلام سے
سرشار ہے۔ صدر عارف نے کہا "میں پاکستان
کو اپنا ملک تصور کرتا ہوں عراق اور پاکستان
کے عوام بھائی بھائی ہیں۔"

دعا و مغفرت

خاکہ رکنی والدہ محترمہ (امہ ڈاکٹر
عبدالحمید صاحب کپور تھلوی) کچھ عرصہ بیمار
رہنے کے بعد مورخہ ۲۳ مارچ کو تیسریں
۶ بجے شام انتقال فرمائیں۔ انا اللہ و
انا الیہ راجعون۔

موجودہ صوبہ اور صحابہ ہیں اس لئے
بہشتی قبرہ کے قطعہ صحابہ میں دفن کی گئیں۔
اجاب جماعت دعا کریں اللہ تعالیٰ
موجودہ جنت الفردوس میں درجات بلند
فرمائے۔ آمین۔

مترقی احمد کپور تھلوی
کارکن فضل ہر سیدتی۔ رلوہ

دھبہ ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی ٹی
۵۲۴